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«Paivopeva Metagpopac IT (MeTapopa OeppoTnrac)>»

OEMA 1

Nepd pe péon Oeppokpaoia T.. = 50 °C péel péow evog
KUAIVOpIKOU owAnRva, 0Twe aivetal oto ditAavo oxnua.
H cowTepikh Kal e€WTEPIKA aKTiva Tou KUAIVEpIKOU
owARnva eivai r1= 5 cm kai r2= 5.5 cm, avrioToixa. Ztnv
em@dvela TG e€§WTEPIKAC aKTivag Tou KUAIVOpIKOU
owAnva TomoBeTeiTal évac hAEKTPIKOC BeppavTipag, o
omoio¢ aykaAidlel Tov KUAIVOPIKO OwAARva, Kai
katavaAwvel hAekTpikh 1oxU 300 W avd pétpo Tou
owAnva. H ekTiBépevn oto mepiPdAAov emigdveia Tou
NAeKTpIkOU  Oeppavtipa cival  TARpWG  Oegppikd
Hovwpévn, £Tol WOTe N Tapayopevn OepudTnta va
odnyeiTdl ATOKAEIOTIKA TPOC TO EOWTEPIKO TOU
KUAIVOpIKOU owARva. H OeppdTnTa TOU HETAPEPETAI OTO VEPO HEOW TNC EOWTEPIKAG ETIPAVEIAC TOU
KUAIVOpIKOU OWARvVa TIpaypdToToIEiTal HEOW OUVAYWYAG HE OuvTeAeoTh ouvaywyh¢ h = 100 W/m?2-°C.
OtwpuwvTtac otaBepd ouvTeAeoTh Beppikhic aywyipdtnTag (k = 20 W/m-°C) ato owAfiva Kai povodidoTdTh
peTagopd OepudTnTac va diaTumtwoeTe TN padnuatikh efiowon petapopdc OepudTnTac (Siagopikh
e€iowaon) kai TIC ouVopIaKEG OUVONKEC Tou TTPoPAALATOC.

A. Na ekppdoeTe Th Beplokpaaia Tou KUAIVEpIKoU owAARva w¢ ocuvdpTnon ThG akTivag.

B. YmoAoyioTe TI¢ Oepuokpaagieg oTig emi@dveleg Tou KUAMIVEPIKOU CWAAvVA Yid ri Kal re.

. AikaioAoyhoTe Th un av€non Tng Beppokpaciac Tou vepou.

OctwpeioTte 671 In(0.05) = -3 kai In(0.055)=-2.9

Insulation

— Electric heater

(3.0 povadecg)

OEMA 2

‘Eva emimedo Toixwpa mdxoug 15 cm eival amd UAIKO Tou 0TToiou 0 CUVTEAEOTAC BepUIKAC aywyIHOTATAG
peTaPdAAeTal ypappikd e Th Oeppokpacia, cUH@wva e Tn oxéon:
k=2+0.05T (W/mK), étou n Bsppokpaaia Aappdvetai og °C
AV n pid emi@dveld Tou Toixwuato¢ diathpeital oc Beppokpacia 250 °C kai n dAAn og 50 °C, va
uTtoAoyIoTEi:
A. H pon BeppdTnTag ato Toixwpa.
B. Na umoAoyiaTei n katavopun Thg Ocplokpaaciac oTo Toixwya.
(1.5 povadeg)
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OcwpceioTe évav Toixo UYouc 5 m, PaBouc 8 m kai

maxoug 0.22 m, 6Ttw¢ @aiveTal ato diITAavo oxAua.

O1 ouvTeAeaTEC BEPUIKAC AyWYIHOTNTAC TWY UAIKWY

TToU OOHOUV TO OUYKEKPIUEVO ToiX0 €ival:

ka= ke= 2 W/m-=°C, kg= 8 W/m-°C, kc= 20 W/m-°C,

ko= 15 W/m-°C kai ke= 35 W/m-°C.

O1 empdveieg aploTepd Kai de€1d Tou ToiXou EXouv

Beppokpagicc 300 °C kai 100 °C, avrioToixa.

OctwpwvTtag HovodidoTarn peTagopd OeppodTnTAC

HEOW TWV UAIKWY TOU TOiXOU va UTtoAoyioeTe:

A. To puBuoé peTapopdc OepUdTNTAC TOU TOIXOU.

B. Tn pon BepudTnTac diapéoou Tou Toixou.

I'. Tic Oeppokpaacieg aTIC emipdveieg 6TTOU TA UAIKA
ouvavTioUvTal peTafl Toug.

A. Tn ouvdpThon peTaPoAAc TnG Oeppokpaciac
EVTOC TOU UAIKOU F.

AyYVOEioTE TIC OeplUIKEC aVTIOTACEIC AOYW E€MAPNC TWV UAIKWY

(3.0 povadec)

2¢ Jia em@dvela evrog emimedou ToiXWwHarog maxoug L o puBuog mapaywyng BeppdTnTag umakoUel otn
oxéon g = g,(1+ a-T(x)), 6mou g, cival o aTaBepd¢ 6po¢ Tou pubuoU Tapaywyng OeppodTnTacg, a civai
0TaBepdc ouvTeAeoTAC Kal T(x) n ouvdpTnon TnG Bepuokpaciac evrdg Tou Toixou. O1 Bepuokpacieg Twy
emmédwy aploTepd Kai de§id Tou Toixou cival ioeg pe T,. Na umoAoyiaTel n Beppokpacia Tou ToiXou oc
ouvdpTtnon pe To X. OcwpeioTe yvwaoTo To OUVTEAEOTA OepUIKAG aywyiddTnTag Tou ToiXou, K, o oToiog
gival oTabepog.

(2.5 povadecg)

Aidpkela e€éraonc 2 wpeg

Ta ©éparta va emioTpapolv HETA To wépag ThC e€éTaong



